

Sineză reuniune Colegiul Director Teritorial din 11.07.2017

Au participat:

arh. Șerban Arh. Șerban Sturdza , președinte
arh. Ana Maria Goilav, vicepreședinte
arh. Raluca Munteanu, vicepreședinte
arh. Iulius Cristea, trezorier

arh. Cornelia Burcuș, secretar executiv
ec. Adrian Mărășescu, contabil șef
arh. Alexandra Stoica, analist de informații
arh. Mihai Medvedovici, asistent comunicare

Invitat: arh. Mirona Crăciun, departamentul concursuri al OAR.

Sediul Sf. Constantin nr. 32

Membrii Colegiului Director au discutat situația lucrărilor: lucrări restante, lucrări solicitate ulterior predării proiectului, retușuri. Se discută finalizarea lucrărilor în cel mai scurt timp și recepția acestora.

Concurs Piața Matache

Se discută demersurile întreprinse de Filiala București începând din anul 2014: participarea la discuțiile privind tema concursului, demersurile privind respectarea în cadrul temei a studiului istoric și urbanistic și a unor principii rezultate din aceste studii, macheta zonei comandată de filială în vederea punerii la dispoziția primăriei, a participanților la concurs pentru inserarea machetei de concurs. Departamentul concursuri al OAR va face demersurile necesare în vederea completării temei și sprijinirii organizării concursului.

Conferința Teritorială Extraordinară – septembrie 2017

Filiala București a OAR participă la Conferința Națională Extraordinară programată în 28 octombrie 2017 cu un număr de 204 delegați. Lista delegaților se votează în Conferința Teritorială Extraordinară care va avea loc în 7 septembrie 2017. Filiala va anunța organizarea Conferinței și deschiderea listei pentru înscrierea membrilor.

Raportul pentru București 2017

Pentru pregătirea Raportului pentru București 2017 s-a hotărât realizarea unei platforme online care să colecteze opinii și sugestii de la membri.

Structura RB17, identică cu structura RB16, va fi transmisă la toate instituțiile și persoanele partenere, pentru ca aceștia să aibă ocazia să formuleze propuneri.

Procesul verbal al reuniunii poate fi consultat la sediul filialei.